CNPJ: 18.602.037/0001-55 - INSC. EST. ISENTO

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GOTARDO DO ESTADO DE MINAS GERAIS CONCURSO PÚBLICO – EDITAL N.º 01/2024 8.º Convocação para POSSE E EXERCÍCIO

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GOTARDO/MG**, torna público a Oitava Convocação para POSSE E EXERCÍCIO dos Candidatos aprovados.

O **Anexo I** deste Edital apresenta a lista de convocados para comparecerem no dia **01 de setembro de 2025, às 12:30hs**, no Setor de Recursos Humanos, na Sede da Prefeitura Municipal de São Gotardo, localizada na Rua Profa Maria Coeli Franco, n.º13, Bairro Centro, São Gotardo/MG, CEP: 38800-000.

Obs.: No ato da posse o servidor deverá apresentar declaração dos bens e valores que constituem o seu patrimônio. De acordo com o art. 21, Parágrafo Único da Lei Complementar n.º 239 de 08 de abril de 2024 (Estatuto dos Servidores Públicos Municipais de São Gotardo).

O Edital de Convocação está disponível para consulta do no site da **Prefeitura Municipal de São Gotardo/MG (www.saogotardo.mg.gov.br)**

São Gotardo/MG, 26 de agosto de 2025

MAKOTO EDISON SEKITA

Prefeito Municipal

CNPJ: 18.602.037/0001-55 - INSC. EST. ISENTO

ANEXO I - CONVOCADOS PARA POSSE E EXERCÍCIO DIA 01/09/2025

INSCRIÇÃO	NOME COMPLETO	DATA DE NASCIMENTO	CÓDIGO DO CARGO	CARGO	CLASSIFICAÇÃO AMPLA CONCORRÊNCIA
17	RAFAELLA DARA BORGES PEREIRA	16/03/1997	201	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	30
INSCRIÇÃO	NOME COMPLETO	DATA DE NASCIMENTO	CÓDIGO DO CARGO	CARGO	CLASSIFICAÇÃO AMPLA CONCORRÊNCIA
1266	GABRIELA HORRANA SILVA BARBOSA	29/09/2000	208	TÉCNICO EM RADIOLOGIA	7
INSCRIÇÃO	NOME COMPLETO	DATA DE NASCIMENTO	CÓDIGO DO CARGO	CARGO	CLASSIFICAÇÃO AMPLA CONCORRÊNCIA
195	ADRIELLE NUNES CLAUDINO	29/01/1998	210	PROFESSOR PI	32